
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 180
van AN MOERENHOUT
datum: 7 februari 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Lokale besturen  -  Correspondentie- en praktijktesten

De Vlaamse Regering biedt correspondentie- en praktijktesten aan voor lokale besturen. 
Zij kunnen zich dan ook inschrijven als ze interesse hebben om die testen te gebruiken 
en kunnen ervoor kiezen om ze in te zetten op de woningmarkt en op de private 
arbeidsmarkt.

1. Kan de minister een overzicht geven van de steden en gemeenten die zich tot heden 
hebben ingeschreven wegens interesse in correspondentie- en praktijktesten en op 
welke domeinen ze deze willen inzetten? 

2. Wanneer zullen de steden en gemeenten die al zijn ingeschreven effectief starten 
met de correspondentie- en praktijktesten?

3. Welke steden zijn al effectief gestart met het gebruiken van correspondentie- of 
praktijktesten en op welke domeinen? 



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 180 van 7 februari 2022
van AN MOERENHOUT

In het najaar 2021 werd het horizontaal gelijke kansen en integratiebeleidsplan 
geactualiseerd. Met het Plan Samenleven, dat kadert binnen dit geactualiseerde 
horizontaal beleidsplan, wil de Vlaamse overheid vanuit duidelijke doelstellingen en 
welomlijnde acties lokale besturen efficiënter en effectiever ondersteunen om van 
samenleven in diversiteit een succes te maken. Het Plan Samenleven definieert 7 
doelstellingen en bakent 24 acties af waar de lokale besturen in de loop van 2022 t.e.m. 
2024 financieel en inhoudelijk ondersteund worden. Een van de 7 doelstellingen is het 
bestrijden van discriminatie en uitsluiting tegengaan. Inzetten op correspondentietesten is 
één van de acties die hieraan gekoppeld is. Momenteel is het Agentschap Binnenlands 
Bestuur de modaliteiten m.b.t. de oproep in het kader van het Plan Samenleven, om lokale 
besturen financieel te steunen, aan het uitwerken. Binnenkort wordt de oproep gelanceerd 
en zullen de lokale besturen kunnen aangeven aan welke acties ze willen meewerken en 
hiervoor middelen kunnen aanvragen. 
Inzetten op correspondentietesten is dus één van de acties waarop ingezet kan worden. 


